



聚焦成都大运会

大运会散打比赛 河南名将柳文龙夺冠



柳文龙(右)与伊朗选手阿里在比赛中——新华社发



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)第三十一届世界大学生运动会武术散打比赛8月3日在成都城北体育馆落下帷幕。出自塔沟武校的我省散打名将柳文龙,在男子80公斤级的决赛中击败对手,为中国代表团再添一枚金牌。

本届大运会武术散打项目设男子4个级别和女子2个级别,现在为河南大学2020级研究生的柳文龙,曾连夺第十三、十四届全运会武术散打75公斤级冠军,但由于本届大运会未设置75公斤级别,柳文龙在备战前期就升级到80公斤级。在今年4月份举行的大运会武术散打选拔赛中,柳文龙以明显优势夺得了80公斤级冠军,获得参赛资格。

8月2日,散打比赛正式开战,男子80公斤级比赛正式拉开帷幕。在四

分之一决赛中,以绝对优势战胜哈萨克斯坦选手,晋级四强。当天下午的半决赛中,由于对手因伤弃权,柳文龙不战而胜,直接进入8月3日的决赛。

8月3日上午,作为男子散打最后一个级别的决赛,蓝方柳文龙压轴出场,对阵伊朗选手。比赛开始后,双方没有过多的试探,直接进行对攻,以打法稳健著称的柳文龙一边躲其锋芒,一边予以还击,多次以拳法得分,最终以11:6的大比分获得首局比赛胜利。第二局,柳文龙

巧妙借力,侧面迂回,攻防中不断改变自己的打法,让对手难以适应,并上演了两个干脆利落的下潜摔,最终轻松获胜,如愿夺冠。

“特别感谢塔沟武校多年来的培养,也感谢河南大学给了我这次比赛的机会,今后我会继续发扬塔沟人不怕吃苦、永争第一的精神,继续拼搏,争取获得更多的荣誉,为国争光,为母校添彩。”赛后,柳文龙拿着自己手绣“塔沟”二字的蜀绣高兴地说道。

■聚焦第十五个“全民健身日”

功夫明星一龙:
世界功夫看中国
中国功夫看郑州

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)今年8月8日是我国第十五个“全民健身日”,当天晚上,将在郑州市二七广场、郑州市体育馆同步举办“2023年郑州市庆祝全国第十五个‘全民健身日’主题活动暨‘体育宣传周’活动启动仪式”。该活动是郑州市首次放在晚间举行的“体育之夜”,聚集了体育节目表演、音乐节、亚细亚城市拥抱计划等多种元素。随着时间的推移,活动也引来越来越多的人的关注,功夫明星一龙也表达了对活动的期待,和对“第二故乡”郑州的祝福。



生于山东德州的一龙,从小酷爱武术。10多年前,他来到郑州,以这座“功夫之都”为起点踏上武林赛场,并开启了环游世界的征程,在战果累累的同时还获得了联合国世界体育慈善大奖。“世界功夫看中国,中国功夫看郑州”,在这里取得成功的一龙对郑州有着深厚的感情,把这里视为自己的福地和第二故乡。凭借不屈不挠、顽强拼搏的精神,一龙在实现自己梦想的同时也见证了郑州成为新一线城市的蓬勃发展历程。

在“2023年郑州市庆祝全国第十五个‘全民健身日’主题活动暨‘体育宣传周’活动启动仪式”即将来临之际,一龙特地发来视频祝福自己的“第二故乡”郑州欣欣向荣,祝福郑州人民阖家健康、幸福。

省运会倒计时15天 古都洛阳盛装以待



河南省第十四届运动会
暨第八届残疾人运动会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会将于8月18日在洛阳市开幕。8月3日,在开幕式倒计时15天的日子,河南省政府新闻办召开新闻发布会,介绍了本次盛会的总体情况。

青少年组赛程过半

本届省运会设青少年竞技组、学生组和社会组三个组别,直接参赛人数近5万人,目前各组别比赛陆续进行中。青少年竞技组共设24个大项633个小项,共有2.4万余人参赛,比上届新增了霹雳舞和羽毛球项目,是历届省运会设项最多的一届。截至8月2日,已经完成赛艇、皮划艇等12个大项的比赛,共产生193枚金牌;学生组分为大学生、中学生两个组别。大学生组共设17个大项、中学生组共设15个大项,截至8月2日,已完成大学生14个大项和中学生11个大项的比赛;社会组设置32个大项,其中省辖

市组设置19个大项124个小项,省直和中央驻豫单位组设置13个大项30个小项,近1万人参加比赛。截至8月2日,社会组省辖市组已完成13个大项的比赛;省直和中央驻豫单位组已完成9个大项的比赛。

残运会首设盲人门球

河南省第八届残疾人运动会共有来自各省辖市、济源示范区管委会的18个代表团参赛,参赛运动员1225名,人数为历届最多。运动会设置田径、游泳等13个大项330个小项。本届残运会首次设立了盲人门球、坐式排球、三人制聋人篮球、旱地冰壶等大众比赛项目,为残疾人体育爱好者提供展示平台,引领带动更多残疾人通过积极参与全民健身活动,走出家门、走向赛场,感受体育的快乐,更好融入社会,为“体育河南”建设贡献力量。

开闭幕式全新突破

开闭幕式是一届运动会的重中之

重。本届省运会的开、闭幕式将聚焦突出“河南气派”和“洛阳特色”,发扬首创精神,打造全新形式,由“室内”转向“室外”,由体育场馆转向遗址公园。

开幕式于8月18日在隋唐洛阳城国家遗址公园的应天门举办,将创新舞美设计、凸显洛阳文化,融入体育元素和残疾人元素,分为城市彩虹健步走、应天门开幕式仪式和文艺表演三大板块内容。同时把入场仪式变成“城”仪式,把历史遗迹变成会客中心,把仪式办成体育和文旅文创相融合的嘉年华。闭幕式则将于8月28日在隋唐洛阳城的定鼎门举办,紧紧围绕“欢乐的盛会、团结的盛会、感动的盛会、继往开来的盛会”这一主题,以带给所有参与者共情体验为主线,以城市文旅地标“定鼎门一天街沿线500米”为活动场地,采取行进式表演、注重沉浸式体验,以双舞台形式完成仪式环节,增强观演者与表演者的互动性。

中冠总决赛16强抽签揭晓 开封宋运队冲乙难度大

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)8月2日,中冠联赛16强抽签揭晓,河南省唯一一支出线进入总决赛的开封宋运队与冲乙大热门广州影豹、梅州辉龙、大连华谊等分在一组,要想取得佳绩甚至冲乙难度不小。

据了解,中冠总决赛将于9月2日打响,持续到11月初,每组进行单循环比赛,根据实际情况进行主客场赛制。中冠总决赛前四名将升上中乙。